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Place de Bougainville

44250 Saint-Brévin les Pins

 Tél :         02 40 27 15 08
 Portable : 06 13 84 29 03

 Mail :   amicaledesplaisanciers@sfr.fr
Web : www.apsbm.fr
La Gazette de l’Amicale
Infos-Plaisance    N° 40 -  2016
Fête De la Mer 2016 (FDM 2016) - Dimanche 17 juillet (A bloquer sur vos agendas)
Inscription
Inscrivez-vous, via le coupon ci-joint, pour participer activement à la Fête De la Mer, sachant que nous avons besoin de vous, pour que cette Fête soit une nouvelle fois, une réussite !
Animations à la FDM 2016 
Animations musicales toute la journée par « Cathy Chanson » (chansons, karaokés, etc…).  
Baptêmes de Jet-Skis par Tony Luciano (champion de France). Balades en Jet-Skis et exhibition de Flyboard par Jet’N Gliss.  Structure gonflable dès 14H (gratuit). 
L’association AVEOL pour la pratique de la voile légère effectuera des  présentations de catamarans.  Stand de « surfcasting » (pêche à la ligne de la côte et sportive, dans la vague). 
Exhibition par ATNLA des chiens de Terre-neuve. Démonstrations par les Pompiers de Saint-Brévin (percussion d’un radeau de survie, exercice de « un homme à la mer »). 
AVIPAR présentera ses nouvelles maquettes du patrimoine de Saint- Brévin. Stand et vedette SNSM de Pornichet. VILA Sailing exposera ses kayaks. Exposition nautique, ….
Corsaires de Retz : Exceptionnellement, le ketch Formosa de 16m « Corsaires de Retz » sera présent à la FDM 2016. Il effectuera 3 rotations, pour 20 personnes maximum, dans l’estuaire. 
Pour 15€/personne, venez découvrir le charme de ce voilier et l’estuaire de la Loire. 
Appel à candidature : pour faire passer des baptêmes de bateau et de Jet-skis, lors de la FDM2016. 
Pour les bateaux, avec timonerie de préférence. 
Si vous souhaitez participer, contactez l’Amicale par mail ou 0613842903.

Les conditions d’embarquement des « clients » et de navigation vous seront exposées.

« LA SARDINADE » : cette année l’Amicale organisera « LA SARDINADE », afin de réunir l’ensemble des bénévoles ayant participé durant les 3 jours, et leur conjoint(e), à la réussite de la FDM 2016.

L’évènement se déroulera le dimanche 11/09 dès 11H48 sur le site de Mindin, sous chapiteaux en fonction de la météo. Une petite participation de 5€ sera demandée aux participants. Le nombre de places se limitera à la jauge des chapiteaux. Plus de détails à venir sur le site web de l’Amicale 
http://www.apsbm.fr/
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Civilité : C’est quoi ? C’est le respect d’autrui, la politesse et la courtoisie…. 

C’est ce qu’une minorité de jets-skis ne respectent pas au niveau de la « bande plage » et des mouillages.
Tout contrevenant à ce savoir-vivre entre Amicalistes et usagers de la plage sera exclu de l’Amicale.

Cotisation : pour ceux qui n’ont pas encore réglé leur cotisation 2016, celle-ci est dorénavant de 50€.
1 GILET – 1 VIE : le port du gilet de sauvetage  dès l’embarquement sur l’annexe est nécessaire. Pensez-y ! 
Identification annexe : nom + n° immatriculation du bateau + AXE, sous peine d’amende…
Avertissement : dorénavant l’Amicale désensable régulièrement la cale de mise à l’eau. 
MAIS, lors d’une mise à l’eau,  nous vous conseillons de ne jamais reculer le véhicule tractant, jusqu’à mettre les 4 roues sur le sable. Inexorablement, lors de la remontée, les roues motrices s’ensablent. 
Pour information, les pompiers et autre « garage », ne se déplacent pas pour ce type de problème.
Corps-morts/Mouillages : une nouvelle règlementation concernant les corps-morts rentre en vigueur en 2016. Dorénavant, il y a « tacite reconduction » du contrat de location du corps-mort, entre l’Amicale des Plaisanciers et l’Amicaliste qui a souscrit ce contrat. 

Le paiement devra s’effectuer le 31 mars 2017, au plus tard. Le non-paiement à cette date, provoquera le transfert du mouillage concerné sur la liste des mouillages disponibles. 

Si l’Amicaliste ne souhaite pas renouveler sa location de corps-mort, il devra en informer l’Amicale des Plaisanciers sans délai.
Date de mise à l’eau : l’Amicale demande aux Amicalistes souscrivant un contrat pour un mouillage, d’indiquer leur souhait d’une date de mise à l’eau. Cela permettra de mieux gérer les priorités de contrôle et de rénovation des corps-morts, l’année prochaine.
Mouillages et Journée de nettoyage : Nous remercions les Amicalistes (Patrice, Claude, Alain, Christian, Joël, Pierre, Bruno, Jean-Luc, Jean-Claude, Henri, Thierry, Denis, Jacky, Germain, Josik, etc…, qui ont participé au contrôle et à la rénovation des mouillages, et/ou à la Journée nettoyage des parcs.
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Le coin pour rire ! Le poisson est un animal dont la croissance est excessivement rapide entre le moment où il est pris et le moment où le pêcheur en fait la description à ses amis…
Devinette : Deux pères et deux fils vont à la pêche, chacun pêche un poisson, au retour il n’y a que 3 poissons, pourquoi ?
Parce qu’Il y a 1 grand père, 1 père et 1 fils, ils ne sont donc que 3... 
Le grand père est le père du père et le père est le fils du grand père !
Pour l’Amicale : Christian C.
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