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La Gazette de l’Amicale
Infos-Plaisance    N° 42 -  Mars 2017
Dîner de l’Amicale : samedi 21 janvier, après l’A.G.,  environ 70 personnes étaient présentes  salle de l’Estuaire de St.Brévin Mindin pour le repas de l’Amicale. Nous retiendrons qu’une excellente ambiance a animé cette soirée.
Fête De la Mer 2017 (FDM 2017) et vide-greniers : Dimanche 23 juillet.
Résumé A.G. du 21/01/2017 : (Compte rendu complet au bureau de l’Amicale).

Le bilan financier présente une très bonne santé financière. Les comptes sont approuvés à l’unanimité et l’Amicale remercie Patrice Allin pour son travail rigoureux à la comptabilité. 
Nettoyage des parcs : cette journée est fixée au 22 avril dès 9H00.

Cotisation : ce rappel pour ceux qui n’ont pas encore réglé leur cotisation 2017 de 40 €. 

Après le 31 mars, la cotisation sera de 50 euros  (Attention au 10 euros de pénalité).

Déduction fiscale : les adhérents à la FNPPSF doivent compléter leur adresse sur le « Certificat de déductibilité fiscale », expédié par courrier.
Rénovation des corps-morts : après une 1ére rénovation en 2016 de 2 lignes de corps-morts, est planifiée pour 2017, en accord avec la Mairie, la rénovation de 2 autres lignes. En effet, les « grosses chaînes » fixées aux corps-morts ont maintenant une trentaine d’année. En immersion permanente, l’usure due en partie à la corrosion, ne permet plus d’assurer la sécurité des bateaux. 
Conseil d’Administration du 10 février - Election du Bureau 2017
Président de l’Amicale des Plaisanciers : Bruno GUICHARD
Vice-Président : Christian ROBERDEL 
Trésorier : Patrice ALLIN (Adjoint : Gérard GUICHARD)
Secrétaire : Alain TESSIER (Adjoint : Christian COGAN)
Annonce : Tous les bateaux aux mouillages gérés par l’Amicale ou non et dans les parcs, doivent-être obligatoirement assurés. L’attestation d’assurance est à remettre au bureau.
Cette mesure sera scrupuleusement vérifiée, car en 2016 un bateau non assuré, sur un mouillage non géré par l’Amicale, dont le bout d’amarrage a cédé est venu heurter 3 autres bateaux… Cette situation a généré de trop nombreux soucis aux propriétaires des bateaux, mais également à l’Amicale.
Le mot du Président : Bruno Guichard
Le Conseil d’Administration m’a renouvelé sa confiance pour une 2ème année et je l’en remercie.
Cette année, je continuerai comme en 2016 à développer l’aspect Amicale de notre association.

Nous avons constaté la venue de nouveaux participants au Conseil d’Administration, mais également de nouveaux bénévoles, afin d’aider aux tâches qui nous incombent toute l’année (rénovation des corps morts, nettoyage des parcs, Fête De la Mer, entretien divers, etc…).
Je leur souhaite la « bienvenue » et j’encourage d’autres Amicalistes à nous rejoindre. 

Je remercie également la Mairie qui a reconduit la gestion du site de Mindin par notre Amicale et qui nous apporte l’aide nécessaire lors de la Fête De la Mer, la mise en place du nouveau système de caméras, l’obtention d’autorisations administratives, etc…

Malgré les incertitudes pour 2017 et les vicissitudes de 2016, je souhaite à tous une plaisance agréable et une pêche pleine de réussites.
Sécurité : pour les gilets de sauvetage (norme CE), les normes de flottabilité sont : 50 Newtons (N)-Navigation à moins de 2 milles d’un abri, 100 N-obligatoire pour les enfants et Navigation de 2 à 6 milles d’un abri et 150 N-Navigation à + de 6 milles d’un abri. 

« Mieux vaut flotter sans grâce, que couler avec élégance ! Donc, portez votre gilet de sauvetage, même et surtout sur votre annexe… »
Le numéro d’immatriculation du navire est obligatoire dans le cockpit ou poste de pilotage : 

L’Amicale vous offre gratuitement la marque d’identification interne sur bandeau d’1 cm, comportant l’immatriculation et le nom du bateau. 
« Passez au bureau le mercredi après-midi, pour la demander ! »
Restons propres ! : de trop nombreux déchets flottent sur la mer et sont rejetés sur nos côtes. Ne participons pas à ce problème majeur en conservant nos déchets à bord et en les débarquant dans une poubelle à notre retour. Pour rappel, voici la durée de biodégradabilité de certains déchets : 
carton-2 à 5 mois, mégots-2 à 3 ans, bois peint-13 ans…, polystyrène/conserves-50 ans !, plastiques-400 ans !!!
L’Océan : 70% de la surface de la Terre est recouverte par l'océan mondial, communément divisé en cinq océans - Pacifique, Atlantique, Arctique, Antarctique (Austral), Indien et en plusieurs dizaines de mers.

L'Océan mondial qui abrite la majorité de la vie sur Terre (50 à 80 % selon les estimations) génère plus de 60 % des services écosystémiques qui nous permettent de vivre, à commencer par la production de la majeure partie de l'oxygène que nous respirons. Il régule à plus de 80 % le climat de la Terre et joue un rôle majeur dans la température terrestre.
L'océan Atlantique influe directement le climat européen. Les dépressions qui circulent en Europe, notamment en France, se forment sur l'Atlantique et circulent d'Ouest en Est, en apportant un temps instable, humide et pluvieux. L'anticyclone des Açores, qui est présent au-dessus des Açores, influe aussi la météo européenne en apportant du temps sec et ensoleillé.
 « prenons soin de « notre » Océan Atlantique ! »
Dictons : « Dauphins du matin journée sans chagrin ! »  - «Le minimum bien utilisé, suffit à tout !» - « En mer il faut savoir garder les pieds sur Terre !» - « Le rouge c’est à tribord, le vert c’est à babord et le Rosé à ras bord ! »
Pour l’Amicale : Christian C.
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