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La Gazette de l’Amicale

Infos-Plaisance    N° 43 -  juin 2017
Fête De la Mer 2017 (FDM 2017) - Dimanche 23 juillet (A bloquer sur vos agendas)
Inscription
Inscrivez-vous, via le coupon ci-joint, pour participer activement à la Fête De la Mer, sachant que nous avons besoin de vous, pour que cette Fête soit une nouvelle fois, une réussite !
Animations à la FDM 2017 
Animations et sonorisation musicales toute la journée par « Mathieu Rocher ».  
Sonerien Ar Mor (danses/chants bretons) : 10H (rue De Gaulle/Chassagne) – 19H/21H Fête De la Mer.

Baptêmes de Jet-Skis par Tony Luciano (champion de France). Balades en Jet-Skis et exhibition de Flyboard par Jet’N Gliss.  Structure gonflable dès 14H (gratuit). 
L’association AVEOL pour la pratique de la voile légère effectuera des  présentations de catamarans.  
Exhibition par ATNLA des chiens de Terre-neuve. Démonstrations par les Pompiers de Saint-Brévin (percussion d’un radeau de survie, exercice de « un homme à la mer »). 
AVIPAR présentera ses maquettes du patrimoine de Saint-Brévin. Stand et vedette SNSM Pornichet. VILA Sailing exposera ses kayaks. Exposition nautique, ….
Corsaires de Retz : Exceptionnellement, le ketch Formosa de 16m « Corsaires de Retz » sera présent à la FDM 2017. Il effectuera 3 rotations, pour 20 personnes maximum, dans l’estuaire. 
Pour 15€/personne, venez découvrir le charme de ce voilier et l’estuaire de la Loire. 
Appel à candidature : pour faire passer des baptêmes de Jet-skis, lors de la FDM2017. 
Si vous souhaitez participer, contactez l’Amicale par mail ou 0613842903.

Les conditions de gestion (tarif-Circuit) des « clients » et de navigation vous seront exposées.

« LA SARDINADE » : cette année l’Amicale organisera « LA SARDINADE », afin de réunir l’ensemble des bénévoles ayant participé durant les 3 jours, et leur conjoint(e), à la réussite de la FDM 2017, et à la rénovation des « corps-morts ».
L’évènement se déroulera le dimanche 10/09 dès 11H47 (déjeuner et dîner) sur le site de Mindin, sous chapiteaux en fonction de la météo. Le nombre de places se limitera à la jauge des chapiteaux. Plus de détails à venir sur le site web de l’Amicale 
http://www.apsbm.fr/
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Cotisation : pour ceux qui n’ont pas encore réglé leur cotisation 2017, celle-ci est dorénavant de 50€.
1 GILET – 1 VIE : le port du gilet de sauvetage  dès l’embarquement sur l’annexe est nécessaire. Pensez-y ! 
Identification annexe : nom + n° immatriculation du bateau + AXE, sous peine d’amende…
Avertissement sécurité : le palan électrique est désormais opérationnel. Son usage est strictement réglementé et réservé aux Amicalistes à jour de leur cotisation, uniquement pour la manutention des bateaux déclarés à l’Amicale et assurés. Lire impérativement la notice affichée sur le portique. Assurez-vous que pendant la manœuvre, personne ne se trouve sous la charge. Vérifiez que les sangles sont bien positionnées sous votre bateau, respecte son équilibre et ne risque pas de glisser. Reliez les sangles entre elles, avec un bout. Utilisez à bon escient la vitesse lente et la vitesse rapide. Repositionnez le treuil en tendant correctement les bouts (ni trop, ni pas assez !) et refixez le boîtier de commande sur le portique à l’aide de l’aimant.
Corps-morts/Mouillages : une nouvelle règlementation concernant les corps-morts est en vigueur depuis 2016. Il y a « tacite reconduction » du contrat de location du corps-mort, entre l’Amicale des Plaisanciers et l’Amicaliste qui a souscrit ce contrat. 

Le paiement devra s’effectuer le 31 mars 2018, au plus tard. Le non-paiement à cette date, provoquera le transfert du mouillage concerné sur la liste des mouillages disponibles. 

Si l’Amicaliste ne souhaite pas renouveler sa location de corps-mort, il devra en informer l’Amicale des Plaisanciers sans délai. La revente de corps-morts est illégale.
Mouillages et Journée de nettoyage : Nous remercions les Amicalistes (Patrice, Claude, Alain, Serge, Christian, Joël, Pierre, Bruno, Jean-Paul, Jean-Luc, Jean-Claude, Henri, Thierry, Denis, Jacky, Germain, Josik, etc…, qui ont participé au contrôle et à la rénovation des mouillages, et/ou à la Journée nettoyage des parcs.
The Bridge 2017 : cet évènement (centenaire du débarquement Américains) se déroulera du 16 au 25 juin sur Saint-Nazaire et Nantes, avec un impact sur Saint-Brévin Mindin, l’estuaire de la Loire et la Loire. Jeudi 22 juin 17H00  descente de la Loire des trimarans et du Belem. Vendredi 23 juin 17H00 départ de l’estuaire, de la course Multi50 Record SNSM.  Samedi 24 juin arrivée du Queen-Mary II escorté d’une armada militaire. Le Queen Mary II (354m-amarré dans la forme Joubert) et 4 trimarans de 30m (Idec, Sodebo, Macif, Actual) partiront le samedi 25 juin 19H00 du pont de Saint-Nazaire pour rejoindre New-York (Marée coef. 103-18H24). Des restrictions et interdictions de navigation et de circulation sont en cours de définition à la Préfecture. Nous les afficherons au bureau et sur le site www.apsbm.fr dès réception. 
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Le coin pour rire ! C'est l'histoire d'un type qui veut s'engager dans la Marine. A la caserne, le Quartier Maître lui demande : « Est-ce que vous savez nager ? ». Le type répond : « Pourquoi, il n’y a pas de bateau ? ».
Devinette : quel est le comble du maquillage ?  Tuer des baleines pour maquiller des thons !
Pour l’Amicale : Christian C.
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