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La Gazette de l’Amicale
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Infos-Plaisance    N° 44   ***   Décembre 2017
A vos agendas 2018 : Assemblée Générale : samedi 17 février, 10H00, salle des Dunes, rue Jules Verne à Saint-Brévin et dès 9H00 Règlement de la cotisation 2018 de  40 €  (incluant la cotisation FNPP et 2€ pour la SNSM).
FNPP : la cotisation sera de 14€ pour 2018, dont 2€ pris en charge par l’Amicale. 

En 2019, la cotisation pourra être de 45€, dont 2€ pour la SNSM et une augmentation pour la FNPP à valider lors de l’A.G. 2018.
Nous rappelons que la cotisation de 40€ octroie à l’adhérent une réduction d'impôt sur le revenu, égale à 66 % du montant.
Vous pouvez nous confirmer votre participation à l’AG en allant sur le site internet de l’Amicale. Vous cliquez sur Assemblée Générale dans l’agenda et, sous réserve que vous soyez inscrit sur le site, vous pourrez sélectionner « J’y vais » ou « je n’y vais pas ». www.apsbm.fr
Conseil d’Administration : Vendredis 9/02, 22/06, 07/09, 07/12 à 20H00. 
Dîner de l’Amicale, le 17 février à 19H00 Salle de l’Estuaire, Place Bougainville, Saint-Brévin Mindin.
Inscription de chaque participant obligatoire au plus tard le 7 février (doc.ci-joint).100Personnes maxi.
Fête De la Mer 2018 (FDM 2018) : Dimanche 15 juillet (A bloquer sur vos agendas)
· L’Amicale remercie et félicite tous les bénévoles qui ont participé au bon déroulement de la FDM 2017, avec une « bonne » affluence malgré la météo…Rendez-vous pris pour 2018 !
Permanences fin 2017 : ouverture du bureau jusqu’au 20/12 et fermeture du 21/12 au 8 janvier 2018.

Station de lavage : nous demandons aux Amicalistes qui utilisent la station de nettoyage de ne pas utiliser de produits détergents, toxiques, abrasifs ou corrosifs. Ces produits se déversent dans la cuve qui sert à alimenter en eau le karcher et sont nocifs pour les personnes et le matériel. Le trop plein se déversant en Loire…
RAPPEL : Chaque utilisateur de la station de lavage est responsable de son nettoyage après utilisation !
Les propriétaires de mouillages prêtés à l’Amicale, doivent se manifester au plus tard lors de l’A.G. (17/02/2018), s’ils souhaitent les récupérer.
Rappel : les bouteilles en verre doivent-être jetées dans le conteneur installé près de la barrière. La poubelle du parc à bateaux ne doit en recevoir aucune, sous peine de ne plus être enlevée par Véolia !

Candidature : L’Amicale recherche 2 bénévoles afin de gérer les locations de matériel (chapiteaux, stands, friteuses, cafetières, etc…), disponible également pour le conseil à l’installation (Tél. : 0613842903)
Nous remercions chaleureusement Henri Baconnais, qui a assuré cette tâche durant de très nombreuses années.

Comment choisir son gilet de sauvetage ?
Chaque gilet de sauvetage vendu en Europe doit porter la marque CE, prouvant qu’il a été testé et approuvé. Il y a 4 degrés d’homologation :

1 – Flottabilité : indiqué en Newton (N), 10 N=1,01 kg de flottabilité. 
Inférieur à 100 N = aide à la flottabilité --- Supérieur ou égal à 100 N = gilet de sauvetage
2 – Retournement : maintien sur le dos une personne inconsciente.

3 – Norme ISO 12402 : aide à la flottabilité (ISO12402-5) et gilet de sauvetage (ISO12402-4, 3, 2, 1) 
4 – Equipement : orange, rouge ou jaune, système rétro-réfléchissant, sifflet, voire lampe 
Des gilets possèdent dorénavant une sangle sous-cutale augmentant le maintien et la stabilisation.

Les gilets à flottabilité permanente : ces gilets sont constitués d’éléments flottants en mousse, contenus dans une enveloppe en PVC ou polyamide de couleur rouge, jaune ou orange. 
Les gilets gonflables : ils sont composés d’une ou deux chambres gonflables en toile polyamide enduite de polyuréthanne jaune ou rouge. Les chambres sont dissymétriques afin d’assurer le retournement et sont protégées des agressions extérieures, mécaniques et chimiques, par une enveloppe de protection en toile PVC. Le système de fermeture (« Velcro » ou pression) s’ouvre automatiquement lorsque la chambre se gonfle. Le faible encombrement et sa légèreté en font des gilets faciles à porter. La flottabilité est assurée par une ou deux chambres gonflées lors de la percussion d’une bouteille de gaz Co2 dont le déclenchement est soit automatique, soit manuel grâce à une poignée située dans le gilet.
Le système de percussion automatique sur les gilets gonflables : le système hydrostatique fonctionne lorsque le mécanisme enregistre une différence de pression équivalente à une immersion de 10cm (0,01 bar), il percute immédiatement et le gilet se gonfle en 5 secondes. Une mise en contact d’eau ruisselante avec le système n’induira pas le gonflement du gilet contrairement à ce qu’il arriverait avec un système dit « à pastille de sel », la pastille se dissout et la percussion s'effectue.
À savoir : un embout buccal présent sur tous les gilets permet de gonfler la chambre à air à la bouche et permet aussi le dégonflage après utilisation. Un sifflet est aussi facilement accessible, afin de se signaler.
La norme européenne définit les gilets en fonction de leur flottabilité exprimée en newtons (50, 100, 150, et 275). Il s’agit d’une flottabilité type pour un porteur de 70 kg. Cela signifie que la flottabilité varie en fonction du poids.
En complément, chaque gilet de sauvetage devrait-être muni d’une source lumineuse électrique et (ou) chimique fixée de manière permanente au gilet capable d’éclairer une douzaine d’heures.

Il est conseillé de choisir un gilet doté de marques réfléchissantes, afin d’accroître les chances de repérage.
Entretien : 

Les gilets de sauvetage ont une durée de vie limitée. En mer, le nettoyage à l’eau douce après chaque utilisation est préconisé, le stockage dans un endroit sec, aéré et à l’abri des rayonnements solaires recommandé, les réparations de fortune déconseillées. Un contrôle tactile et visuel doit-être réalisé régulièrement. L’absence ou la détérioration d’un élément de fermeture, d’ajustement du gilet ou de détérioration des mousses doit conduire à sa mise hors service.

Afin d'être utile, le gilet de sauvetage doit tout le temps être porté et ne pas rester au fond du bateau ! 
Pour votre sécurité, il doit impérativement se porter sur votre veste de quart et le harnais.
5987 personnes secourues en mer en 3256 interventions de la SNSM 21 % de ces interventions se déroulent de nuit.

On déplore 80 morts ou disparus par an en mer en France !
Le coin pour rire : Quelle est la différence entre l'homme et le chameau? Le chameau peut travailler 10 jours sans boire et l'homme peut boire 10 jours sans travailler. 

C'est quoi le comble d'un mathématicien ?  - Se coucher avec une inconnue et se réveiller avec un problème !
Pour l’Amicale : Christian C.
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