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La Gazette de l’Amicale

Infos-Plaisance    N° 46 -  juin 2018
Fête De la Mer 2018 (FDM 2018) - Dimanche 15 juillet (A bloquer sur vos agendas)
Inscription
Inscrivez-vous via le coupon ci-joint pour participer activement à la Fête De la Mer, sachant que nous avons besoin de vous pour que cette Fête soit, quelle que soit la météo, une réussite !
Animations - FDM 2018 
Animations et sonorisation musicales toute la journée par « Mathieu ROCHER ! ».
Soenerien Ar Mor (chants bretons) : 18H30/20H30
Groupe PENTAGONE 21H00/22H30

Promenade en estuaire avec le Ketch « Corsaire de Retz », voilier de 16m et 125m² de voilure.

Balades en Jet-Skis et exhibition de Flyboard par Jet’N Gliss.  Structure gonflable dès 14H (gratuit). 
Exhibition par ATNLA des chiens de Terre-neuve. Démonstrations par les Pompiers de Saint-Brévin (percussion d’un radeau de survie, exercice de « un homme à la mer »). 
AVIPAR exposera ses maquettes du patrimoine de Saint-Brévin. Stand et vedette SNSM de Pornichet. Cerfs-volants, ….
Vide-grenier dès 9H00, Place Bougainville à Mindin.

Corsaires de Retz : Exceptionnellement, le ketch Formosa de 16m « Corsaires de Retz » sera présent à la FDM 2018. Il effectuera 3 rotations, pour 20 personnes maximum, dans l’estuaire. 
Pour 15€/personne (à confirmer), venez découvrir le charme de ce voilier et l’estuaire de la Loire. 
Appel à candidature : pour faire passer des baptêmes de Jet-skis, lors de la FDM2018. 
Si vous souhaitez participer, contactez l’Amicale par mail ou 0613842903.

Les conditions de gestion (tarif-Circuit) des « clients » et de navigation vous seront exposées.

« LA SARDINADE » : cette année encore, l’Amicale organisera « LA SARDINADE », afin de réunir l’ensemble des bénévoles ayant participé durant les 3 jours, et leur conjoint(e), à la réussite de la FDM 2018, et à la rénovation des « corps-morts ».
L’évènement se déroulera le samedi 08 septembre dès 11H48 (déjeuner et dîner) sur le site de Mindin, sous chapiteaux en fonction de la météo. Le nombre de places se limitera à la jauge des chapiteaux. Plus de détails à venir sur le site web de l’Amicale http://www.apsbm.fr/
ACTIVITES : les activités organisées par l’Amicale sont affichées sur le site internet www.apsbm.fr
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Cotisation : pour ceux qui n’ont pas encore réglé leur cotisation 2018, celle-ci est dorénavant de 50€.
1 GILET – 1 VIE : le port du gilet de sauvetage  dès l’embarquement sur l’annexe est nécessaire. Faîtes-le ! 
Identification annexe : nom+n° immatriculation du bateau+ AXE, sous peine d’amende des autorités…
Mouillages et Journée de nettoyage : Nous remercions les Amicalistes (Patrice, Claude, Alain, Serge, Christian, Joël, Pierre, Bruno, Jean-Paul, Jean-Luc, Bernard, Jean-Claude, Thierry, Denis, Jacky, Josik, etc…, qui ont participé à la rénovation des mouillages et/ou à la Journée nettoyage des parcs.
Pourquoi y a-t-il souvent des nuages le long des côtes et pas sur la mer… ?

Les bords de côtes sont souvent soulignés par une ligne de nuages qui longe les plages, ou parfois, le rivage marque carrément le début d’une masse de nuages qui s’étend dans les terres. Avec l’habitude et une carte sous la main, on se rend compte que la zone nuageuse suit assez précisément la côte en marquant son profil, ses baies et ses promontoires. Comment les nuages « savent-ils » où est la frontière entre la terre et la mer ?
Comportement des nuages: Ceux-ci résultent de l'évaporation de l'eau, qui monte, puis se refroidit et condense. En pleine journée, le continent se réchauffe plus vite que la mer, au-dessus des terres il y a donc des courants ascendants.

Mais cet air qui monte doit bien être remplacé: le long des côtes, c'est l'air marin qui s'en charge, et il est justement chargé d'humidité. Ainsi, il s'établit un flux d'air humide de la mer vers la côte, qui se met à monter, arrivé à terre. Il ne reste plus qu'à se rappeler que l'air qui grimpe se refroidit, ce qui finit par faire condenser la vapeur d'eau, de minuscules gouttelettes naissent alors et un nuage se forme!... 
Le résumé en image:
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Le coin pour rire ! Désespérée par la fainéantise de son fils, une mère demande : Mais que vas-tu faire dans la vie ? Rien, réponds le fils ! Enfin, ce n’est pas possible dit la mère. Il faut travailler sur Terre… Ben, alors je serai marin !
Devinette : Entre un marin et un aviateur, lequel écrit le moins ? 

Le marin, car il a jeté l’encre !    
Pour l’Amicale : Christian C.
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