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La Gazette de l’Amicale
Infos-Plaisance    N° 52 -  AOUT 2020
Fête De la Mer 2020 - Dimanche 19 juillet - Vide-grenier dès 9H00, Place Bougainville à Mindin.

C’est ce que nous aurions dû commenter, mais la crise sanitaire en a décidé autrement. 
Rendez-vous en 2021
RAPPEL : Le port du masque est obligatoire dans les parcs à bateaux, dans les bureaux et dans la salle de l’Estuaire. L’Amicale propose le mercredi après-midi à la vente, des masques jetables. Le prix sera fixé en fonction du prix d’achat . Les masques doivent impérativement être jetés dans une poubelle.

Au bureau vous devez vous laver les mains au gel hydro-alcoolique avant toute opération administrative (remise de documents, chèques, espèces, etc…). Un stylo désinfecté est disponible à l’entrée du bureau.
L’accès aux bureaux est réservé aux Présidents, Trésorier, secrétaires et bénévoles de l’Amicale.

Hommage : notre copain et ami JOSICK MEUNIER, nous a quitté le 17 juillet après 4 mois de « bataille » contre la Covid19. Ses cendres ont été dispersées en mer en la présence de la famille et d’Amicalistes. Nous garderons l’image d’un être disponible, souriant, aimé de tous, passionné entre autres de cuisine pour le plus grand plaisir des bénévoles et féru de pêche en mer. JOSICK était aussi le responsable du stand frites, lors de la Fête De la Mer. Nous lui souhaitons bon vent !
ACTIVITES : les activités organisées par l’Amicale sont affichées sur le site internet www.apsbm.fr
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Nous demandons que les stationnements à gauche de la cale soient réservés en priorité au véhicule avec remorque à cause de leur longueur. Les autres véhicules peuvent se stationner sur l’herbe, tout en respectant l’espace occupé par les forains.
L’accès au « tas de sable » doit être libre d’accès pour le JCB, lors des opérations de désensablement de la cale. L’espace entre les zébras et le tas de sable également.  
La poubelle dans le parc ouest est supprimée. Chacun emmènera et triera ses déchets dans les containers offerts par la mairie, au niveau de la barrière d’entrée du site (prévoir un sac poubelle).

Panneau d’affichage : le Secrétaire se tient à votre disposition pour recevoir et valider vos annonces (vente, location de bateaux, d’annexes, d’objets ou services en rapport avec la plaisance et l’Amicale). Certaines annonces peuvent-être simultanément affichées sur le site de l’Amicale www.apsbm.fr.

L’affichage est exclusivement réservé aux Amicalistes.

Mouillages - Journée de nettoyage - Ateliers : Nous remercions les Amicalistes, qui ont participé à la rénovation des mouillages et/ou à la Journée nettoyage des parcs, ainsi qu’aux différents travaux d’entretiens. Osez nous rejoindre pour compléter les équipes de bénévoles en nous rendant visite le mercredi après-midi.
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Thon rouge : cette année encore, Patrice ALLIN anime au bénéfice de l’Amicale une campagne de pêche au thon, qui se déroule du 4 juillet au 30 août et du 14 septembre au 2 octobre, sous réserves de la disponibilité du quota.
Sécurité : le coupe-circuit est le gardien ultime de votre sécurité (idem pour le gilet de sauvetage bien sûr !) ; pensez à le mettre autour du poignet ou de la cuisse. Cela peut vous sauver la vie en cas de malaise, de chavirage ou si vous basculez par-dessus bord.

1 GILET – 1 VIE : le port du gilet de sauvetage  dès l’embarquement sur l’annexe est nécessaire. Faîtes-le ! 
Cotisation : pour ceux qui n’ont pas encore réglé leur cotisation 2020, celle-ci est dorénavant de 55 €.
Identification annexe : nom + n° immatriculation du bateau+ AXE, sous peine d’amende des autorités…

LIGNE D’HORIZON : Pour un homme dont les yeux sont de 1,80 mètre au-dessus du bord de la mer, l'horizon se trouve à 4,789 km (h = taille de l’homme (1,80m), D=distance de l’horizon ( ? ), R=Rayon terrestre (6371 km).  La formule pour le calcul de la distance de l’horizon étant : D² = 2 hR + h² , 
donc D = 4,789, soit environ 5 km. 
La sensibilité au rayon terrestre est faible. L’écart est bien inférieur aux incertitudes de mesures dues aux vagues ou à la houle.
Est-ce que l’utilisation de jumelles change quelque chose ? Non, cela ne change rien ! C’est un paradoxe ? Non, car il faut considérer les objets posés sur l’eau et du fait de la courbure de la Terre, il n’est pas possible de voir au-delà de l’horizon. 
Quoique, pas toujours ! Sachant que la lumière se propage en ligne droite et que du fait d’une certaine humidité de l’atmosphère, la lumière se courbe et alors sur le croquis le point se trouvant après l’horizon devient visible… C’est le phénomène des mirages. Il est par exemple possible de voir en hiver à partir de Nice, la Corse « en l’air » au-delà de l’horizon.
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Histoires d’en rire :

Quel est le point commun entre un homme et un chat ? Les 2 ont très peur de l’aspirateur !

Quel est le comble pour un plombier ? Que ses clients prennent la fuite !
2 militaires discutent : « pourquoi tu t’es engagé ? » - Je suis célibataire et j’aime la guerre, et toi ? – Je suis marié et je voulais la paix !
Christian C.
Amicale des Plaisanciers - Place de Bougainville - 44250 Saint-Brévin les Pins
Tél : 02 40 27 15 08 - 06 13 84 29 03 – Mail : amicaledesplaisanciers@sfr.fr – Web : www.apsbm.fr
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